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US Bank Problems to Spread Abroad, Fed Must Stop
Interest Rate Policy, Ex-US Official Says
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"Kvůli globalistickým propojením by se vážné problémy ve Spojených

státech rozšířily do zahraničí ," řekl v pondělí Roberts.

Poslední americká bankovní krize se rozpoutala poté, co členové

kalifornské banky Silicon Valley (SVB) vybrali vklady ve výši 42

miliard dolarů. SVB je podle Federální korporace pro pojištění

vkladů (FDIC) jednou z 20 nejlepších amerických komerčních bank.

před 20 hodinami

Na otázku, co se bude dít dál a zda by mohlo dojít k dalším

neúspěchům, Roberts odpověděl: „Myslím, že Fed bude muset

ukončit svou politiku vysokých úrokových sazeb , protože podkopává

rozvahy ve finančním sektoru, čímž zvyšuje přízrak rozsáhlého
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selhání nebo tolik nových peněz věnovaných na záchranné operace,

které ohrožují hodnotu amerického dolaru."

Americká vláda zajistí, aby bankovní vklady Američanů zůstaly v

bezpečí uprostřed kolapsu dvou bank a aby Spojené státy nezažily

další finanční krizi, řekl v pondělí prezident Joe Biden , když slíbil

opatření proti bezohlednému riskování ze strany finančních institucí.

Roberts poznamenal, že konkrétní příčiny krachu dvou bank jsou

různé.

"Jeden selhal, protože vyšší úrokové sazby Federálního rezervního

systému snížily hodnotu portfolia dluhopisů banky. Když vkladatelé

viděli platební neschopnost, stáhli své vklady, což způsobilo krach,"

vysvětlil. "Druhá neúspěšná banka vznikla v důsledku poklesu cen

kryptoměn."

Obecný problém, zdůraznil Roberts, spočívá v tom, že vyšší úrokové

sazby u amerických státních dluhopisů způsobují výběry z vkladů z

bank, kde jsou úrokové sazby z vkladů stále blízké nule a v reálných

hodnotách velmi negativní.

"Banky musí prodávat finanční aktiva, aby uspokojily výběry, a

prodeje způsobují pokles cen aktiv," řekl. "Také existuje mnoho

bilionů derivátů, které jsou citlivé na změny úrokových sazeb. Vyšší

úrokové sazby mění hodnoty derivátů, což vytváří hrozící problém."

Biden v pondělí také řekl, že se chystá požádat Kongres, aby

přezkoumal a posílil zákony o bankovnictví po finanční krizi , které

byly uvolněny předchozí administrativou, "aby se ujistil, že krize,

kterou jsme viděli v roce 2008, se již nebude opakovat."
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SVB je největším americkým věřitelem, který zkrachoval od kolapsu

Washington Mutual v roce 2008 na vrcholu finanční krize.

Banka poskytla financování téměř polovině amerických společností v

oblasti technologií a zdravotní péče ve Spojených státech. Na konci

roku 2022 SVB uvedla, že má 151,5 miliardy $ v nepojištěných

vkladech, z nichž 137,6 miliardy $ drželi američtí vkladatelé. Celková

aktiva banky na konci roku 2022 činila 209 miliard USD.

FDIC také převzal kontrolu nad společností Signature, která měla na

konci loňského roku aktiva ve výši 110,36 miliardy dolarů a vklady

88,59 miliardy dolarů, podle newyorského ministerstva finančních

služeb.

Biden uvedl, že ochrana FDIC pro vkladatele u SVB a Signature

nebude rozšířena na investory a management zhroucených bank,

které obvinil z nadměrného riskování.

Americká média uvedla, že jak regulační orgány, tak bankovní sektor

pracují na potlačení krize.

Banka, kterou mnozí považovali za pravděpodobné další domino,

které padne – First Republic – si během víkendu zajistila dodatečné

financování od JPMorgan Chase & Co, což vedlo k nevyužité likviditě

ve výši 70 miliard dolarů – palebné síle, kterou může použít k reakci

na výběr potenciálních zákazníků. do zprávy.
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